



Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 13485:2016

This is to certify that:

Precision Spine, Inc.

2050 Executive Drive Pearl Mississippi 39208 USA

Holds Certificate Number:

FM 605393

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 13485:2016 for the following scope:

Design, manufacture, and distribution of Spinal Implants, design, manufacture, distribution and repair of surgical instruments, and distribution of synthetic bone void filler.

For and on behalf of BSI:

Graeme Tunbridge, Senior Vice President Medical Devices

Original Registration Date: 2014-08-26 Latest Revision Date: 2023-10-26 Effective Date: 2023-10-30 Expiry Date: 2026-10-29

Page: 1 of 2



...making excellence a habit."

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Issuing Body: BSI Group The Netherlands B.V., John M. Keynesplein 9, 1066 EP Amsterdam, The Netherlands BSI Group The Netherlands B.V. is registered in The Netherlands under number 33264284 | A Member of the BSI Group Holdings B.V. Contact Office: 12950 Worldgate Drive, Suite 800, Herndon, VA 20170-6007 USA.

Certificate No: FM 605393

Location

11000009

Registered Activities

Precision Spine, Inc. Quality, Regulatory, IT and Advanced Manufacturing. 2050 Executive Drive Pearl Mississippi 39208 USA Precision Spine, Inc. Design of spinal implants and accessories. 5 Sylvan Way Parsippany New Jersey 07054 USA Precision Spine, Inc. Manufacturing 2040 Executive Drive Pearl Mississippi 39208 USA Precision Spine, Inc. Accounting, Warehouse, Human Resources, Purchasing, Customer Service, Sales, Administration and Distribution. 5177 Old Brandon Road Pearl Mississippi 39208 USA

Original Registration Date: 2014-08-26 Latest Revision Date: 2023-10-26 Effective Date: 2023-10-30 Expiry Date: 2026-10-29

Page: 2 of 2

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Issuing Body: BSI Group The Netherlands B.V., John M. Keynesplein 9, 1066 EP Amsterdam, The Netherlands BSI Group The Netherlands B.V. is registered in The Netherlands under number 33264284 | A Member of the BSI Group Holdings B.V. Contact Office: 12950 Worldgate Drive, Suite 800, Herndon, VA 20170-6007 USA.